

RÁMCOVÁ ZMLUVA č. 198/2012

o výpožičke zdravotníckych pomôcok drobného hmotného a nehmotného majetku

podľa § 659 Občianskeho zákonníka

Požičiavateľ : Slovenský Červený kríž , SÚS
sídlo : M.R. Štefánika č. 148 / 27 , Pov. Bystrica 017 01

zastúpený : Pavlina Markovičová , riaditeľka ÚzS SČK Pov. Bystrica
MUDr. Ladislav Švejda , CSc. , predseda UR ÚzS SČK

IČO : 00 416 100

Bankové spojenie : [redacted]

Vypožičiavateľ : Nemocnica s poliklinikou
Sídlo : Považská Bystrica

zastúpený : Ing. Peter Rendek , riaditeľ NsP Považská Bystrica
IČO : 00 610 41

Bankové spojenie : [redacted]

Predmetom tejto Rámcovej zmluvy je i naďalej dlhodobá spolupráca s NsP Pov. Bystrica v oblasti BDK , zdravotníckych a sociálnych aktivít ÚzS SČK Pov. Bystrica .

I.

Ďalej predmetom tejto Rámcovej zmluvy bude zapožičanie zdravotníckych pomôcok a to :

1. Infúzna pumpa Alaris GW s príslušenstvom
dodávateľ : MSM Slovakia s.r.o. , Lesná 880 , Holíč
v množstve4 kus / ďalej len „ predmet výpožičky „ /
výrobné číslo
vedené v evidencii požičiavateľa v celkovej obstarávacej cene 6 000,00 ,-€

II.

Vypožičiavateľ dňom podpísania tejto Rámcovej zmluvy o výpožičke potvrdzuje , že si vybrané predmety uvedené v tejto Rámcovej zmluve v bode I. od požičiavateľa vypožičiava dňom dodania predmetov a vráti do 2 rokov . Súčasne sa zaväzuje predmet výpožičky užívať riadne a v súlade s účelom , ku ktorému slúži . Zaväzuje sa tiež predmet výpožičky chrániť pred poškodením , stratou alebo zničením a vrátiť požičiavateľovi do 24.05. 2016 . Vypožičiavateľ sa zaväzuje jeden krát ročne podať vypožičiavateľovi písomnú správu o využiteľnosti prístrojov . Po ukončení doby

výpožičky je vypožičiavateľ povinný vrátiť predmet výpožičky v stave v akom ju prevzal s ohľadom na obvyklé opotrebovanie . Zdravotnícke pomôcky si od ÚzS SČK osobne prevezme vedúci technického úseku NsP Pov. Bystrica za ktoré bude zodpovedať do doby výpožičky .

III.

Účastníci si Rámcovú zmluvu prečítali , jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali . Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch , pričom každá zo zmluvných strán obdrží jedno jej vyhotovenie .

V Považskej Bystrici , dňa 24.05.2014

V P00-395TRICI 14.7.2014

Požičiavateľ:

